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Motion till Kommunfullmäktige Bollebygds kommun gällande 
Idrottshall/Idrottsanläggning. 
  
Bollebygds kommun har en vision att man vill bygga en idrottsanläggning i Rinna området. 
Saker tar tid i kommunen och all kraft läggs just nu på ny översiktsplan och därefter är nog 
prioriteten ny skola. Jag ser det som svårt att kommunen kan infria visionen om en 
anläggning på Rinna i det närmaste. 
Behovet av idrottshall är stort och det finns föreningar som inte orkar vänta längre utan 
skissar på att bygga själva. Jag tycker att Kommunen ser ut att tappa initiativet och därmed 
inte stötta föreningslivet. 
 
Jag vill att kommunen tänker i nya banor. 
 
Varför inte kontakta Hestrafors If som idag inte bara har en anläggning med fotbollsplaner 
utan även Bollebygds enda motionsspår med belysning. Snart har de även ett handikapp 
anpassat utegym och en klubbstuga som är tillgänglig för funktionsnedsatta. 
Vad bättre är, är att de har mark som borde kunna rymma en idrottshall. 
 
Hestrafors IF har inte bara fotboll under sina vingar utan även innebandy en idrott som är 
beroende av en idrottshall. Man satsar även på funktionsnedsatta och denna grupp behöver 
också tillgång till en idrottshall. 
Fotboll och innebandy är bra komplement till handboll så att fotboll, innebandy och handboll 
skulle kunna samsas i en idrottshall i Hestrafors vore naturligt.  
Att exempelvis flera föreningar hjälps åt med skötseln av idrottshallen vore ett winwin för 
kommunen. Ex har Hestrafors och Bollebygds handbollsklubb har visat på förmåga att 
förvalta och sköta sina lokaler så att de skulle kunna ta ansvar för kommunens idrottshall ser 
jag inte som något konstigt.  
 
Med närhet till Hulta golfklubb och med redan befintliga anläggning blir det ju Rinna visionen 
fast här och nu och inte ”kanske/sedan”. 
 
Med en dialog med trafikverket borde en gång/cykelväg vara möjlig vilket inte bara skulle 
knyta samman Hestrafors som samhälle med Bollebygd utan även knyta Golfklubb och 
Idrottsanläggningen närmare Bollebygd. Längs vägen finns ju även ridklubben så även den 
knyts ju samman med fler verksamheter. 
På sikt kanske vi kan knyta ihop Töllsjö med Bollebygd om gång/cykelväg byggs vidare. 
 
Kanske är friluftslivet och föreningslivet rikare åt Hestrafors/Töllsjö hållet än längs motorväg 
och snabbtågstråket? Kanske är det där kommunen bör satsa på folkhälsan? 
 
Kort sagt genom ett nytt tänk kan vi infria Rinna visionen snabbare fast på annan plats. 
Investeringen för kommunen bör bli mindre då mycket redan finns på plats. 
Enligt de som kan detta så kan man få en ”dubbelhall” för 10-12 miljoner, med den takt vi 
investerar så ryms dessa pengar utan problem så vad väntar vi på… 
 
Jag vill att Kommunstyrelsen undersöker Hestrafors som lokalisering av en idrottshall och 
där infriar Rinna visionen nu och inte ”kanske/sedan”. 
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